Buenos días:

El motivo de el presente mail, es denunciar la situación que venimos soportando, somos adjudicatarios de una de las promociones de el plan joven de alquiler, en concreto de la promoción Ciudad Jardín parcela ME12(Arroyomolinos), promoción que salio a concurso BOE(diciembre 2005, documento adjunto) se adjudica la construcción de dicha promoción a la empresa OBRUM(BOE febrero 2006), el sorteo y la adjudicación de la lista única de solicitantes viviendas de alquiler, se produce en Mayo 2006. El inicio de las obras(con la colocación de la primera piedra por parte de la señora Esperanza Aguirre)se produce en Diciembre de 2006, según Boletin Oficial de la Cam.

Pues bien después de dicha fecha, no se produce hasta hoy ningún tipo de movimiento en las obras(se adjunta fotografías marzo 07, agosto 7) se denuncia esta situación en la calle Marceliana, 12, ya que los plazos de entrega son de 22 meses después de el inicio de las obras,y 8 mas para la célula de habitabilidad,  por lo que la promoción se nos debería entregar a principios de este año 2008, dándonos nuevas fechas de entrega para dicha promoción Enero-Febrero 2010, sin facilitarnos ningún tipo de información adicional, y sin motivo aparente.

Solicitamos también información por escrito en el ayuntamiento de arroyomolinos, de cuales han sido los motivos por los que las obras están paradas estos últimos 14 meses, comentándonos informalmente que la CAM no ha solicitado los permisos pertinentes, por lo que ni siquiera tenian permiso para la iniciación de las obras, pero se niegan a dar información por escrito.

Somos mas de 120 personas afectadas por esta situación, aunque tenemos constancia de otras promociones en la misma situación en la zona(nuevosvecinos.com/Ciudadjardin.com) por lo que solicitamos ayuda tanto de los medios de comunicación para denunciar esta situación, como de el IVIMA, el defensor de el pueblo, o cualquier otro tipo de instituciones que puedan mediar en esta situación, ya que se cumplen los requisitos a la adjudicación(menores de 35 años) y nos tememos que podamos quedar fuera de la adjudicación.

Les agradadeceriamos mucho tomaran parte en este asunto, en su caso denunciando esta situación.

Gracias

