

GRUPO DE  PRESION ( PARA ELEVACION DE AGUAS)
El agua debe llegar a las viviendas con una cierta presión ( fuerza) para que funcionen las lavadoras, calderas de calefacción ( requieren una media de entre 1 a 1,5 Bares..presión, para funcionar correctamente), etc.
A lo largo del día, de la noche incluso de los días de la semana el consumo de agua varía. Se consume mas agua al levantarse por las duchas, después de las comidas por los lavavajillas, etc, también después de los descansos de los partidos de la TV, la mayoría va al servicio, etec., En las distintas estaciones del año, en verano sí hay mucha gente de vacaciones entonces el consumo desciende, en fin que esto es de sentido común y conocido por casi todo el mundo.
El Canal de Isabel II debería tener redes generales lo suficientemente amplias para que el agua  llegase a todas las plantas de los edificios, pero cuando hay una construcción muy elevada y nuevos vecinos, algunas veces se olvida de ampliarlas y aunque aporta el agua está llega casi sin fuerza lo cual provoca esta problemática de los Grupos de Presión. Por ello el Canal de Isabel II para asegurarse de que todo el mundo disponga de este recurso y solventar esas dificultadas pide/obliga a que se instalen estos Grupos y así tienen la certeza de que el agua llegará a todo el mundo en  condiciones óptimas.

La presión se mide en Bares( otros la llaman atmósferas y también kilos de presión). Así pués 1 Kg. de presión consigue normalmente elevar/ impulsar  el agua a unos 9,8 metros de altura, por ello sí un edificio tiene 5 plantas se podrá calcular la altura precisa para que el agua llegue bien a la última planta de ese edificio ( digamos 2,85m. de altura estandar de una vivienda + 0,45 m. de forjado, da aproximadamente 3,30 m. de altura por planta), luego 5 plantas X 3,30 metros por vivienda  = 16,5 metros de altura. De otra parte habría que considerar lo que los técnicos llaman las pérdidas, por recodos, empalmes etc, etc., con lo que se podrían estimar unas necesidades de elevación de unos 18 metros.
Por consiguiente sí el agua procedente del Canal de Isabel II llega a la entrada de la finca con 1,5 Kg. de presión el Grupo deberá aportar la ayuda de otros 0,34 Kg. mas. Tendríamos 1,5 + 0,34 = 1,84 Kg. X 9,8 m = 18,032 m. de altura.

Como todo esto es un poco técnico y teórico los diseñadores del Grupo, la empresa constructora y en última estancia GEDECO deberán ser quienes tengan la última palabra y conocimientos.

Es por consiguiente muy importante la presión a la que esté tarado/fijado el Grupo, ya que la misma incide en muchos otros factores. Deberá tener un equilibrio muy ajustado.

Sí la presión es excesiva, entonces las bombas no paran de funcionar, se desgastarán enseguida, se consumirá mucha energía, habrá una factura de luz muy elevada y además ese exceso de presión que se transmite por las tuberías a las viviendas puede terminar provocando roturas e inundaciones, sobre todo en aquellas mas próximas al Grupo.
De otra parte cuanto mas funcionen las bombas tanto mas ruido provocan lo cual llega a ser insoportable a determinadas horas. El ruido s/ Normas que fija cada Ayuntamiento, en zonas residenciales ( viviendas) no debería exceder en ningún caso de aproxim. 65 decibelios., sí en este caso se supera entonces GEDECO, Dragados o quien sea debería corregirlo cuanto antes. En el caso de que os de largas o se niegen a mirarlo, entonces debería la Comunidad de Propietarios denunciarlo al Ayuntamiento de Rivas, pidiendo que se presente y haga una medición de ruido y ordene que se corrija. El informe del Ayuntamiento, además de ser de obligatorio cumplimiento puede servir de base para acciones posteriores sobre defectos de construcción.
El ruido pueden corregirlo haciendo un aislamiento del Grupo, pero eso es costosísimo  ( pueden ser hasta varios millones de pesetas), los productos aislantes no son muy fiables y por ello ahora es el momento de corregir las posibles deficiencias, ya que todo está en garantía.
El recinto del Grupo debería estar siempre cerrado con llave ya que las bombas en funcionamiento son peligrosas y además por el Grupo pasa el agua que posteriormente se beberá, se usará para fregar platos, etc, etc, y un irresponsable que entrara se podría accidentar y causar otros daños al agua, que mejor no cuento.

Bueno tras estas consideraciones, de mi cosecha, trataremos de ver un poco su funcionamiento teórico.

El agua entra desde la calle,  y sí el Canal aportara la suficiente presión, el agua ascendería directamente hasta las viviendas y aquí no hay ruido, ni ninguna otra problemática, pero como esto normalmente no es así, nos situamos en que el agua entrará hasta un depósito acumulador, desde la calle. El depósito deberá tener una boya flotadora ( como las cisternas de los WC) para que cuando alcance un nivel fijado se corte el paso y no se desborde.
En caso de baja presión, por la excesiva demanda de consumo de las viviendas, las bombas se ponen en marcha y aspiran desde el depósito y lanzan el agua a la presión fijada/tarada para que el agua ascienda .

La marcha de las bombas la suele ordenar un elemento eléctrico ( normalmente un presostato) que es el que reconoce la demanda de ese momento. Este elemento es muy importante y la presión a la que esté fijada ( nº de Bares/Kilos) va a suponer que las bombas actúen o no,  y cuantas mas veces funcionen mayor desgaste tendrán, mayor consumo eléctrico y también la altura hasta la que llegará el agua.

También cuando las bombas se ponen en marcha ( ya hemos dicho dependiendo de la demanda, la presión fijada/tarada del presostato etc) normalmente lo hacen provocando un fuerte ruido inicial ( que lo denominan como golpe de ariete) y luego uno mas tenue que dura mientras están funcionando. Este ruido se suele trasmitir a través de las tuberías, mucho mas si son metálicas, y es molestísimo. 
En algunos lugares a pesar de los aislamientos, y otras medidas se han visto obligados hasta a hacer que los Grupos no funcionen de noche. Lo hacen poniendo un contador eléctrico que corta el paso de luz desde una hasta otra hora, por ejemplo desde las 11 de la noche hasta las 6 de la mañana, horas que suelen coincidir con un consumo nulo o casi.

Lo normal es que estén instaladas dos bombas y que entre en marcha una sola, por lo que hay que tener la cautela ( sí no está así lo puede hacer un electricista) de que funcione una cuando se produce demanda y que la otra lo haga en la siguiente ocasión, de esta forma se evita que por su funcionamiento una de ellas esté totalmente desgastada y la otra de no usarse en muchos casos cuando se precisa puede estar agarrotada o inútil..
Finalmente y como conclusión debería GEDECO, Dragado o quien sea haber aportado un buen Manual de Instrucciones y Mantenimiento, fijar/tarar bien la presión, tener seguridad ( cerrado con llave el recinto) y ver que el ruido se encuentre dentro de los rangos marcados por la Ley local ( para zonas residenciales, del orden de menos o en torno a los 65 decibelios).

El no va mas sería el que el Canal aportara la suficiente presión porque sus redes de distribución estuvieran bien holgadas y no justitas como suelen hacerlo. Si todas las comunidades del entorno hacen fuerza y se quejan tal vez pueden conseguirlo, aunque eso es difícil.

En fin espero que estas aclaraciones os ayuden a comprender un poco mas con lo que os enfrentáis.
