D. José Luis Álvarez de Francisco

Concejal de Transportes y Comunicaciones

Estimado Sr. Álvarez:
Con motivo de la elaboración del nuevo Plan de Movilidad Urbana Sostenible de nuestro municipio, quería transmitirle una inquietud relativa a la peatonalización de los accesos a la Marazuela (barrio donde me traslado a finales de verano) y su conexión mediante transporte público con otros barrios de Las Rozas.

En vista de que en un Plan de Movilidad Urbana que se define como Sostenible, se debe primar la utilización del transporte público y los itinerarios peatonales, pediría incluyan en su estudio la posibilidad de las siguientes conexiones de la nueva zona urbanizada en la Marazuela:
· En primer lugar una conexión peatonal de La Marazuela con el nuevo barrio de El Montecillo, lugar donde existen una serie de servicios (Colegios, Residencias, Comercios,…) cuyo uso y disfrute no se puede conseguir a no ser que se desplace hasta allí en vehículo particular. Para su solución se plantean varias alternativas:

· Dado que ya existe una pasarela peatonal que permita salvar la carretera A-6, a la altura de la calle de María Moliner, bastaría con  ejecutar una nueva pasarela peatonal que salvara el trazado del FF.CC. de Cercanías a esta misma altura de la vía de servicio de la A-6, para conectar la acera existente en dicha vía de servicio con la calle Jacinto de La Marazuela.

Esta solución parece técnicamente viable y no muy costosa ya que en ese punto la infraestructura ferroviaria posee su trazado en trinchera lo que abarata bastante la estructura necesaria.

· Existe otra solución que es ejecutar un acerado desde el extremo Suroeste de La Marazuela (calle Jacinto esquina con calle Acanto) y tras el paso inferior existente bajo el FF.CC. de Cercanías continuarlo hasta la pasarela peatonal anteriormente comentada. Este otro acceso peatonal también podría continuarse en dirección al centro urbano, pasando a través de los pasos inferiores existentes bajo la A-6.
· En segundo lugar sería deseable la conexión mediante una línea transporte público de autobús que permita unir el barrio de La Marazuela y El Montecillo, lo cual es fácilmente realizable gracias al magnífico puente “Puerta de Las Rozas”.
Muchas gracias

Saludos cordiales.

