A/A: ILMA. SRA Dª. ANA ISABEL MARIÑO, Consejera de Vivienda de la Comunidad de Madrid. 
A/A: ILMO. SR D. BARTOLOMÉ GONZÁLEZ, Alcalde de Alcalá de Henares y Presidente de la Federación de municipios de Madrid.

A/A:  ILMO SR D. PEDRO ROLLÁN. Alcalde de Torrejón de Ardoz.
EN CONTRA DE LA SUBIDA DEL PRECIO DEL MÓDULO DE VPO EN LA CAM

Los abajo firmantes expresamos públicamente nuestra oposición a la subida del precio máximo de venta y arrendamiento de las viviendas con protección pública de la Comunidad de Madrid tal y como expone la ORDEN 116/2008, de 1 de abril, de la Consejería de Vivienda, que salió publicada el pasado 4 de abril de 2008 en el BOCM. 
Queremos que la Consejería de Vivienda de la Comunidad de Madrid junto con los Ayuntamientos de las ciudades afectadas, se comprometan a realizar una modificación oficial de la ya citada orden, ya que debido a ella hay promociones en las distintas ciudades que, aun habiendo ya pagado el suelo a precio del módulo antiguo a la Administración Pública correspondiente se les va a aplicar la subida del precio del módulo porque no han podido solicitar la calificación provisional. Algunas de estas promociones son Espartales Norte, Los Molinos-Buenavista, Los Tempranales, Móstoles Sur, Soto del Henares… 
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