Madrid, 30 de Abril 2008 

Por la presente queremos poner en conocimiento de la Promotora  House Formalites con dirección Lope de Vega, 47, Esc. Dcha. 1º Dcha  28014 Madrid el agradecimiento, por parte de los propietarios, de las modificaciones propuestas por su parte ante nuestra petición de cambio de material en la tabiquería de separación de viviendas y trasteros.

Estamos de acuerdo con todas las modificaciones que ustedes proponen, ya que nos aporta más seguridad, que es justamente lo que demandábamos con nuestra petición. 

El único inconveniente que encontramos es respecto a la tabiquería interna de la vivienda, sobre la cual no solicitamos modificación alguna. A este respecto preferiríamos continuar con nuestra proposición inicial, en la cual pedíamos ladrillo como separación entre viviendas y trasteros, dejando la tabiquería interna de las viviendas tal y como aparece en la memoria de calidades, es decir, con pladur para no prescindir de las cualidades térmicas y acústicas que este aporta.

Como ustedes nos comunicaron en su propuesta, la utilización de ladrillo en la tabiquería interior supone también un problema para los propietarios que han solicitado el acabado en enfondado en temple. También puntualizar que en la ejecución de la obra supondría mayor tiempo y dificultad en cuanto a instalaciones eléctricas, fontanería y sobretodo en conseguir un acabado correcto.

Un saludo
COMUNIDAD PROPIETARIOS

