Metro en Rivas-Futura

Los trabajos para dotar al municipio de Rivas Vaciamadrid de su tercera parada de suburbano en la línea 9 comenzaron el pasado mes de junio, y en estos momentos se está llevando a cabo la construcción de la estructura de la estación. La presidenta regional, Esperanza Aguirre, ha visitado las obras de edificación de esta estación, la primera que entrará en servicio del Plan de Ampliación de Metro 2007-2011.

Esta parada intermedia de la línea 9 dará servicio a partir del próximo año a una nueva zona en desarrollo del municipio. Rivas Futura beneficiará a los vecinos de la localidad, los polígonos de la zona y las áreas comerciales y de ocio. Se estima que el área de influencia directa de la nueva estación ascenderá a 20.000 personas.

La parada de Rivas Futura, que cuenta con un presupuesto de 7,6 millones de euros, será una estación a cielo abierto con andenes laterales de 115 metros -los necesarios para seis coches de la serie 6000- y adaptada para discapacitados. Contará además con un aparcamiento disuasorio con capacidad para 473 coches, diez de ellos para minusválidos, y estará dotada de zonas verdes.
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