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VPO LA BARIEGA





En Octubre del año 2.004 se sortearon 100 viviendas de Protección Oficial en Sestao (Barrio La Bariega), a día de hoy, y 5 años después los futuros vecin@s agraciados en aquel sorteo podemos decir que aún no estamos disfrutando de nuestras viviendas.


VISESA (Gobierno Vasco) nos informó que en el tercer-cuarto trimestre del 2.008 tendríamos nuestros pisos, pero esa fecha se aplazó por problemas en la obra. El segundo plazo establecido fue marzo-junio del 2.009 y sin embargo volvemos a sufrir un nuevo retraso.


Hemos dado la entrada para vivir en un piso 75 años y ya se han pasado 5, ¿Cuánto más tendremos que esperar?.


Pedimos explicaciones al Ayuntamiento de Sestao, a la constructora (Otaduy) y a VISESA (Gob. Vasco) y no saben darnos una respuesta convincente. Cada uno nos da una información que no coincide con la de los demás, ¿QUIEN DE LOS 3 MIENTE?


¿Existen problemas de impermeabilización de fachadas? ¿De aparcamientos? ¿Realmente está la obra acabada?, y un largo etcétera de preguntas para las que no tenemos respuestas que nos tranquilicen…


Ni siquiera se dignan a darnos una fecha aproximada de escrituración por lo que hoy por hoy no podemos hacer planes de futuro.  Juegan con las ilusiones y el dinero de 100 familias.


ALCALDE, VISESA, OTADUY…..


¡¡QUEREMOS UNA SOLUCIÓN YA!!
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