El pasado 6 de Noviembre a las 19.00 H, se produjo una reunión de los vecinos de la Calle Labrador nº 10 de Navalcarnero, en la cual se acordaron los siguientes temas:
Creación de Asociación Vecinal, para la defensa de nuestros derechos, ya que estamos sufriendo muchos actos vandálicos en los edificios, trasteros y garajes de la comunidad, debido a la inactividad por parte de los propietarios de la finca, tanto Urbinco como Hijes, y  la no actuación de la Asesoría Gesvilla.

En numerosas ocasiones los vecinos se han puesto en contacto con las constructoras para saber donde va destinado el dinero que damos en concepto de pago a la comunidad, pero la respuesta siempre a sido la callada, en el caso de la constructora, ésta nos remite a la Asesoría, y ésta última indica que al no ser propietarios no tienen que porque informarnos a nosotros, debido a esta negativa se ha propuesto la creación de una Asociación de Vecinos con la posible contratación de un abogado que nos gestione y nos asesore en todas aquellas dudas que tengamos acerca de la comunidad de vecinos.

Se han efectuado dos reuniones de vecinos y con los asistentes hemos llegado al acuerdo de crear dicha Asociación para nuestra defensa.
El pasado sábado 6 de Noviembre, se concreto la creación de dicha Asociación y por ello los vecinos asistentes dejamos el nombre, DNI (de los adjudicatarios de la vivienda) para empezar a gestionar la asociación, aquellos que estén interesados rogaríamos que dejaran por escrito su nombre y DNI en el buzón del PORTAL 1, 3 PTA G, si no deseáis hacerlo de esta manera, podéis dejar el nombre y un número de teléfono y se tomarían de esta forma los datos. Existe también la posibilidad de hacerlo a través del foro de Nuevos Vecinos, la página es la siguiente
http://www.nuevosvecinos.com/labrador10/foro
Una vez creada la Asociación de Vecinos se propone la contratación de un Abogado Asesor que nos gestione y asesore en todo aquello que creamos necesario, ya sea contratación de empresa de seguridad 24 horas, reclamación de concepto de gastos de la comunidad con sus correspondientes facturas a los constructores para poder saber a que va destinado nuestro dinero, mejora de las instalaciones (puertas de acceso a la finca, puerta de los garajes, zona de recreo y ocio, etc.).

Por ello se ha propuesto próxima reunión para el sábado 20 de Noviembre a las 17.00 H en el garaje de la planta -1, en ella finalizaremos con el proceso de creación de Asociación vecinal, nos pondremos en marcha en la contratación del abogado y como no, se intentarán resolver las dudas que podamos tener en ese momento.

Necesitamos de la participación de todos, por ello os rogamos la asistencia y que en este plazo de semana y media tengamos el mayor número de vecinos que consideren oportuno la creación de la Asociación.

