	


	 

Proyectos con vida

 

Memoria de calidades
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Fachada
Combinando paños de ladrillo cara vista y de aplacado con piedra natural en zócalos.
Tabiquería
Particiones de vivienda en base de placas de yeso sobre estructura metálica y aislamiento acústico: doble placa en paredes pintadas y placa antihumedad sencilla en paredes alicatadas. Separaciones entre viviendas y zonas comunes a base de pie de ladrillo cerámico tosco trasdosado al interior de la vivienda con placa de yeso pintada o con alicatado cerámico.
Carpintería exterior
De aluminio lacado con rotura de puente térmico y acristalamiento de doble vidrio con cámara de aire en puertas y ventanas de plantas baja, primera y bajocubierta, según tipo de vivienda. Persianas enrollables de aluminio térmico, en salón y dormitorios. Persianas motorizadas en salón. En la entrada a la vivienda, se dispone de una puerta blindada de doble chapa de acero con aislamiento inyectado.
Carpintería interior
Puertas de paso interiores, lisas, chapadas en haya vaporizada, acristaladas en salón y cocina. Armarios empotrados forrados interiormente y vestidos, con maletero, barra y cajonera en dormitorios. 
Fontanería
Aparatos sanitarios en porcelana vitrificada blanca marca Roca.
Lavabo encastrado en encimera en baños principal y secundario. Columna de hidromasaje, mampara y espejo antivaho en baño principal. Grifería monomando cromada de la marca Roca.
Revestimientos
Paredes de cocina, baños y aseos, revestidas con plaqueta cerámica de Porcelanosa; en el baño principal plaqueta gran formato rectificada. En aseo, zócalo y pared del lavabo con aplacado cerámico y pintura lisa en el resto de paramentos. En interiores pintura plástica lisa en color suave. Moldura de escayola perimetral en techo de salón y vestíbulo.
Suelos
Cocina, baños y aseo solados con baldosa cerámica de la firma Porcelanosa. Baldosa rectificada en el baño principal. Resto de la vivienda (plantas baja, primera y bajo cubierta) con tarima flotante acabada en madera barnizada de haya. Terrazas y azoteas en gres de exteriores. 
Cocinas
Equipada con muebles altos y bajos, con fregadero de acero inoxidable, placa vitrocerámica, horno y campana extractora
Instalaciones
Lámparas halógenas empotradas en falsos techos de vestíbulos y baños principal y secundario. Instalación domótica con detección de incendios y fuga de gas; detección y simulación de presencia; control de persianas del salón; regulación de intensidad de la iluminación en salón, y dormitorio y baño principal. instalación de sistema de seguridad. Contrato de 12 meses de asistencia con Secúritas Direct. Puerta de garaje motorizada con mando a distancia. Caja fuerte de seguridad en dormitorio principal.
Calefacción y aire acondicionado
Caldera estanca individual de Gas Natural Saunier Duval para calefacción y producción de agua caliente con acumulación. Radiadores de aluminio. En cuartos de baño principal y secundario toallero – calefactor. Termostato regulador de temperatura en salón. Llaves termostáticas en dormitorios. Instalación de aire acondicionado por sistema multisplit y/o conductos, según la vivienda.
Electricidad, telefonía y TV
Tomas de teléfono, Televisión y Frecuencia Modulada. en salón, todos los dormitorios y cocina. Antena parabólica. Video-portero en planta baja, y portero automático en planta primera y sótano.
 

A escasos minutos del centro de la ciudad ‘La Cumbre Ciudad Jardín’ se configura como una de las urbanizaciones más atractivas de la capital vallisoletana 

Este nuevo conjunto residencial, compuesto por 260 viviendas, promovida por Alcalá 120, promociones y gestión inmobiliaria S.L., se caracteriza por la integración de un espacio urbano dentro de un enclave totalmente natural.
Se encuentra situado a escasos minutos del centro de la ciudad, de modo que ‘La Cumbre Ciudad Jardín’ se configura como una de las urbanizaciones más atractivas de la capital vallisoletana.
Localizada exactamente en la Avenida Gijón, ofrece una amplia panorámica de Valladolid, a lo que hay que unir su consideración como Ciudad Jardín, lo que garantiza una baja densidad de viviendas y, paralalemente, amplias zonas verdes.
Pero su localización no es su único atractivo. Esta nueva urbanización estará dotada también de otros servicios de uso exclusivo para los propietarios como piscina infantil y de adultos, pistas de padle, zona de juegos para niños y club social.
La construcción de las viviendas se desarrollará a lo largo de cuatro fases, de las que ya se están comercializando las dos primeras. Unas viviendas de diferentes dimensiones y modalidades, predominando los chalés de 3 y 4 dormitorios, además de garaje. 

Información
No hay que olvidar que existe una amplia tipología de viviendas en las que el cliente podrá satisfacer todas sus necesidades (dormitorio en planta baja, opción de bajo cubierta). Para recibir una amplia información, todos los interesados pueden acudir al piso piloto en la Avenida de Gijón o acercarse hasta las oficinas de la inmobiliaria KER 2000, donde les podrán informar de los distintos tipos de viviendas para atender todas las necesidades.
En cualquier caso, estas residencias se caracterizan por su gran calidad, su cuidado diseño arquitectónico y una estudiada distribución de su espacio interior. Viviendas para vivir y disfrutar tanto dentro, por su amplios y luminosos interiores dentro de un entorno tranquilo, como fuera.
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Aspectos que presentan uno de los chalés.
FIcha técnica

Ubicación
Está situada en la Avenida de Gijón.
Tipología
Predominan los chalés de tres y cuatro dormitorios.
Número de viviendas
218
Precio
A partir de 338.000 euros.
Zonas comunes
Esta urbanización dispone de amplias zonas verdes, piscinas infantil y de adultos, pistas de padle, zona de juego de niños, del mismo modo que un club social.
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