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Corredor del Henares
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Los pueblos fronterizos con Madrid piden conexiones con esta Comunidad

Desde la Delegación de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, se está elaborando un estudio para establecer un adecuado servicio que garantice este servicio a los ciudadanos
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Los nuevos vecinos de localidades como Loranca de Tajuña. Pioz o El Pozo de Guadalajara, tienen sus trabajos en la Comunidad de Madrid y exigen a los Consistorios que se establezcan líneas de conexión con la Comunidad vecina. (Foto: guadalajara dosmil)

  

El transporte es uno de los principales problemas que tiene el crecimiento espectacular que se está dando en zonas como Pioz, Loranca o El Pozo de Guadalajara. Sobre todo para ir a la comunidad vecina de Madrid, lugar de origen de la mayoría de nuevos pobladores de estas localidades y que siguen manteniendo sus puestos de trabajo en la misma.

El alcalde de Loranca de Tajuña, Antonio Calvo, afirma que “es lógico que los habitantes soliciten este servicio”, puesto que gran parte de las personas que llegan a las urbanizaciones de este municipio, llegan de localidades de Madrid como Coslada o Alcalá de Henares.

Sobre este problema, Calvo asegura que “mandamos una carta hace un año firmada por los alcaldes de Loranca, Hontoba, Pioz y El Pozo a la Delegación Provincial de Obras Públicas en Guadalajara. Ante esta situación, las Direcciones Generales de Tráfico de ambas Comunidades deben ser las que alcancen un acuerdo para poder establecer una línea que garantice este servicio. Otro de los mensajes que lanza Calvo es que los nuevos pobladores “están en un pueblo de mil habitantes y los alcaldes parecemos los espíritus santos; yo hago todo lo posible y no paro de reunirme con gente para solucionar los problemas”.

Otro de los pueblos implicados es El Pozo de Guadalajara, cuya teniente-alcalde, Loli Garcinuño, apunta que “el mayor problema es que la alcaldesa ya insistió a la Concejalía de Transportes de Madrid y respondieron que era inviable”. Esta parece ser la principal traba para atajar esta cuestión, puesto que existe un problema de competencias entre ambas Comunidades que impide establecer un acuerdo. La exigencia de El Pozo es que la línea que “va de Santorcaz a los Santos de la Humosa, que pasa a dos kilómetros, pare en El Pozo, para contar con un servicio, aunque sea deficitario, pero por lo menos contar con él”, como señala Garciñuno.

La localidad de Pioz es la única que mantiene un servicio regular con Madrid, puesto que salen de Pioz hasta ocho autobuses hacia Alcalá de Henares (a las 6:55, 9:15, 11:45, 14:15, 15:50, 16:50, 18:05 y 21:25 horas) y siete desde Alcalá hacia Pioz (a las 8;05, 10:25, 13:00, 14:25, 15:30, 16:45 y 20:00 horas) los días de diario y tres los fines de semana y festivos. El edil de Pioz, Emilio Rincón, apunta que “queremos que en de las Torres, se haga la línea Pioz-Alcalá por los Santos de la Humosa, parando en la estación de tren de Meco”. Desde la Delegación de Obras Públicas señalan que este servicio es “un tanto consentida por Guadalbus”.

La delegada de Obras Públicas María Elena Martín, señala ante este problema que “sé cuáles son sus necesidades y estamos intentado una conexión con Alcalá”. Martín afirma que se deben “aglutinar las necesidades y rutas con buenas conexiones”. Por este motivo, la delegada apunta que “he hablado con los alcaldes afectados y estamos empezando a elaborar un informe”.

En la actualidad, la Delegación se encuentra en una fase de trabajo para establecer las mejores posibilidades de dotar de este servicio a los ciudadanos, aunque Martín recalca que “primero tenemos que establecer un contacto con nuestros alcaldes y después con la Comunidad de Madrid”.
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