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El Consistorio busca mejorar la movilidad y el transporte público

Martes, 22/05/2007. 
Llevará a cabo numerosas actuaciones, como la puesta en marcha de nuevas líneas o la construcción de un intercambiador 
 

El Ayuntamiento de Navalcarnero ha diseñado un plan de mejora de la movilidad y el transporte público, que recoge numerosas actuaciones a desarrollar durante los próximos cuatro años.

Entre los proyectos destacan la construcción de un aparcamiento en el Barrio de Los Charcones, con una capacidad para mil vehículos, destinado a dar servicio a la plaza de toros, nuevo centro de salud y juzgados, así como un intercambiador y un aparcamiento disuasorio junto a la próxima parada del tren en el Barrio de La Estación.

Asimismo, se prevé acondicionar una zona de aparcamiento para camiones y vehículos pesados, y se actuará en la Cuesta del Águila y calle Buenavista para crear un bulevar integrador del tejido urbano y humanizador del espacio, construyendo además un aparcamiento subterráneo con mas de un millar de plazas.

Se dotará además al municipio de nuevas líneas de transporte público urbano y potenciar la ampliación de líneas interurbanas, aumentando también el transporte público nocturno.

Se aumentará la seguridad vial mejorando la señalización viaria y creando pasos para peatones. A ello contribuirá también la creación de un Parque de Educación Vial para continuar con las campañas escolares que se desarrollan actualmente.

Por otra parte, el Consistorio instará a la Comunidad de Madrid a que proceda al desdoblamiento de la M-600 Navalcarnero-Brunete, por suponer una comunicación alternativa a la A-5, de conexión con la corona metropolitana. También apostará por el desdoblamiento de la M-404 (El Alamo) desde Navalcarnero hasta la Radial 5 y el desdoblamiento de la M-507 (carretera de Villamanta). Y se instará al Ministerio de Fomento a que mejore la Autovía A-5, incorporando nuevas conexiones y vías de servicio, un tercer carril, mejora de la iluminación y creación de un carril-bus desde Navalcarnero hasta Madrid.

El alcalde, Baltasar Santos, manifestó que “con este programa de actuaciones en materia de movilidad y transporte vamos a avanzar en el creciente desarrollo del transporte público, en ese esfuerzo por potenciar su uso por la sociedad, pues entendemos que es un elemento indispensable para la consecución de una adecuada calidad de vida”.

Esa apuesta por el transporte público ha llevado constantemente al Consistorio a la adopción de permanente de medidas de promoción del transporte colectivo tendentes a conseguir mejorar la rapidez, la regularidad y su accesibilidad. Hasta el momento, aparte de haberse ampliado en varias ocasiones los horarios y el número de paradas, se han incorporado nuevos autobuses más modernos, con mayor capacidad y plataforma para acceso de minusválidos; se han instalado nuevas marquesinas homologadas en todas las paradas, se han creado los abonos de 10 viajes, etc.

El máximo exponente de este programa de fomento y mejora del transporte público la consecución de la llegada del ferrocarril a Navalcarnero, que será una realidad en la próxima legislatura, tras la reciente licitación del trazado, a principios de mayo.

