La nueva línea ferroviaria entre Móstoles y Navalcarnero prestará servicio al casco urbano de Móstoles, a los futuros desarrollos de este municipio (Plataforma Logística), a Parque Coimbra (con posibilidad de intercambio para acceso a Xanadú y Arroyomolinos) y a Navalcarnero, tanto en las zonas de nueva urbanización como en el norte del actual casco urbano. 


Se trata de una infraestructura proyectada con parámetros de ferrocarril convencional, con tiempos de recorrido previstos de entre 10 y 20 minutos entre extremos de línea, según el número de paradas intermedias, y velocidades máximas de 140 km/h.
 
La nueva línea tiene una longitud de 14,4 km, partiendo de una nueva estación soterrada junto a la actual Móstoles Central, conectando con Cercanías y Metrosur, y contará con paradas en Móstoles-El Soto (soterrada), Plataforma Logística, Parque Coimbra (soterrada), Navalcarnero Periferia y Navalcarnero (junto al polideportivo, también soterrada).
 
El proyecto se ha concebido de manera que permita su conexión con el futuro soterramiento de la línea de Cercanías C5 a su paso por el casco urbano de Móstoles.
