GRUPO PINAR

Att. XxXxXxXxXx

Dpto. Atención al Cliente

Cº de la Zarzuela, 15

28023 – Aravaca – Madrid

Madrid, 16 de septiembre de 2006

ASUNTO: VIVIENDAS UNIFAMILIARES SOTO DEL HENARES, PARCELAS U2 Y U3

Muy Sres. nuestros:

Los futuros propietarios de viviendas unifamiliares en el Soto del Henares, parcelas U2 y U3, adjuntamos este escrito con objeto de solicitar algunas mejoras en ambas promociones, que entendemos no interfieren en el proyecto presentado ante el Ayuntamiento de Torrejón, y que serían muy beneficiosas para todos los propietarios.

Tendedero
Según el proyecto la caldera estanca, necesaria para calefacción y agua caliente, viene instalada en la cocina, lo cual entendemos que nos resta espacio para poder amueblar, además de suponer un riesgo añadido para la seguridad, al tener la canalización del gas dentro de casa.

Por ello, y para evitarnos futuras obras a posteriori de la entrega de nuestras viviendas, solicitamos a Grupo Pinar que la caldera sea instalada directamente en el tendedero, a pesar de que sabemos que no va cerrado y que, adicionalmente e independientemente de lo anterior,  se considere la posibilidad de techar el mismo.

Para ello sería necesario disponer de las tomas de gas y luz en el tendedero.

Asimismo, y por la misma razón de ahorrar espacio en la cocina, nos gustaría cerciorarnos de que hay toma de desagüe para la lavadora en el tendedero, ya que en el proyecto vienen dos tomas, una en la cocina y otra en el propio tendedero, y queremos saber si ambas estarán operativas, para que sea cada propietario quien decida donde instalar mejor su lavadora.

Cocina
La cocina viene amueblada según la memoria de calidades con muebles altos y bajos de la marca Bossia. Aunque todos los propietarios nos podemos hacer una idea en el piso piloto habilitado por Grupo Pinar, realmente no sabemos cuál será el diseño real de los muebles de nuestras cocinas.

Por ello, solicitamos a Grupo Pinar que previo a la instalación de los muebles, se nos conceda a los propietarios la posibilidad de negociar con Bossia el diseño que más se adecue a las necesidades de cada uno, incluyendo las mejoras tanto en diseño como en materiales que cada uno estime convenientes y por supuesto haciéndonos cargo del mayor coste que ello pueda suponer.

Garaje

Solicitamos se considere la posibilidad de dar la opción a aquellos propietarios que así lo puedan desear, de que la puerta del garaje sea automática, asumiendo cada propietario el coste adicional que ello pueda suponer.

Desagües jardín

En este sentido, pedir que, de no existir, se instale un desagüe en el jardín, ya que lo consideramos muy importante de cara a la futura instalación de piscinas dentro de las parcelas, porque de otro modo sería inviable el vaciado de las mismas, así como para evitar posibles acumulaciones de agua indeseadas, provocadas tanto por rotura de tuberías, como por acumulación de lluvia, etc.

Aire Acondicionado / Hidromasaje

Nos han informado en la oficina de ventas, de que se nos ofrecería la posibilidad a los propietarios de poder elegir si queremos la preinstalación de aire acondicionado, a un coste competitivo, y quizá también el poder disponer de hidromasaje en el baño principal.

Rogamos que esta intención se convierta en una realidad, ya que consideramos que sería una mejora muy beneficiosa para todos aquellos propietarios que quieran acogerse a ella.

Aunque en este escrito somos tan sólo 3 / 4 vecinos los firmantes, entendemos que representamos los intereses de los futuros propietarios de ambas parcelas y que de estar formada la comunidad de propietarios, la mayoría estaría de acuerdo con las peticiones aquí formuladas.

Esperamos vernos atendidos en nuestra solicitud y a la espera de su respuesta, quedamos a su disposición para cualquier aclaración que pudieran necesitar.

Atentamente.

XxXxXxX

