La presentación del escrito puede hacerse tanto en Registro General del Órgano al que va dirigido, de forma directa ó a través de correo certificado en sobre abierto para que te sellen el interior y cerrar el sobre tras el sellado y dirigido al Órgano de destino, conservando tanto una copia sellada en el primer caso como el resguardo del correo en el segundo caso que debe adherirse a la copia que conserves.

También es posible su presentación en cualquier Registro General de la Administración Autonómica de destino aunque no sea el Órgano concreto de destino e, incluso, en cualquier Administración, de cualquier ámbito territorial ( estatal,ó local); lo ampara la normativa de procedimiento administrativo obligando a la Administración receptora a dirigir el escrito a su destinatario administrativo correspondiente que figure en el escrito.

Por seguridad práctica te aconsejo que utilices la presentación directa en la Consejeria de Economía y Hacienda ó su remisión por correo certificado; ambas, según mi experiencia, tienen total fiabilidad.

No es necesario aportar el Auto porque va citado en el escrito y se localiza, si lo consideran oportuno, con facilidad. Tampoco es necesario el DNI pero lo que sí debes asegurarte es de que el domicilio consignado sea seguro para recibir comunicaciones (en el sentido de que te llegue a ti) y controlar la fecha de recepción ya que es el comienzo de los plazos correspondientes y que son tan importantes, a veces primordial, en todo procedimiento administrativo, económico-administrativo y/ó contencioso.
