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El jefe provincial de Tráfico en Sevilla, José Luis León Guzmán, anunció hoy a los vecinos de la barriada sevillana de Los Bermejales que va a ordenar que las autoescuelas no realicen más exámenes en la barriada, tal y como viene sucediendo hasta el momento con su correspondiente incidencia en el tráfico de la zona. 
Así lo dio a conocer la presidenta de la asociación de vecinos Bermejales 2000, Concepción Rivas, quien mostró su satisfacción por esta medida e informó de que este extremo fue confirmado por el propio León Guzmán durante una reunión mantenida en la mañana de hoy. 
La representante vecinal señaló que el objetivo del encuentro era tratar "el espinoso y polémico tema de la masiva concentración de autoescuelas que realizan sus prácticas en Los Bermejales, provocando numerosos incidentes así como verdaderos colapsos de circulación". 
Al hilo de ello, y tras recordar que esta misma situación ya fue trasladada al concejal de Movilidad, Francisco Fernández, Rivas indicó que durante la reunión, "celebrada en un máximo clima de entendimiento y comprensión", el jefe provincial de Tráfico "nos ha comunicado que, como conocedor del problema, había ordenado eliminar el punto de examen de la Avenida de Dinamarca trasladándolo al Polígono de El Manchón". 
Según explicó, esta medida "no ha mejorado la caótica situación", por lo que desde Tráfico "se han comprometido a ordenar que no se realicen más exámenes en Los Bermejales", una decisión que ya ha sido trasladada al presidente de la Asociación Provincial de Autoescuelas, Julio Llamas Rebollo. 
Por ello, la presidenta de la asociación de vecinos Bermejales 2000 confió en llegar a un acuerdo de "diversificación" de dichas prácticas por toda la ciudad, ya que, "evidentemente, según el Reglamento el Ayuntamiento puede prohibirlas si lo considera necesario".
