La Junta aprueba la construcción del centro comercial de Palmas Altas en Sevilla
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SEVILLA. La Comisión Asesora de Comercio Interior de Andalucía (CACI) dio ayer luz verde a la construcción de uno de los mayores centros comerciales de Sevilla capital, concretamente el de Palmas Altas, que levantará la inmobiliaria sevillana Viapol, propietaria del 80% de los terrenos que conforman el proyecto empresarial, correspondiendo el 20% restante al Ayuntamiento de Sevilla y a la Autoridad Portuaria. Los terrenos fueron adquiridos por Viapol a la Diputación de Sevilla en 1998 en subasta pública y conforman la entrada a Sevilla desde Cádiz, la denominada puerta sur de la cidad. El «Centro Comercial Palmas Altas» tendrá una superficie superior a los 47.000 metros cuadrados, acogerá un hipermercado de la cadena Alcampo y 126 locales comerciales, según informó ayer la Junta de Andalucía. El complejo terciario está promovido por Centro Comercial Bermejales Siglo XXI.
Otros acuerdos
Sin embargo, no fue este el único punto que trató en su reunión de ayer la CACI. Así, aprobó también la instalación de un gran establecimiento, llamado «Centro Comercial Torre Laguna» en el municipio almeriense de El Ejido que dispondrá de una galería comercial de 27 locales y está promovido por Dórica Empresa Constructora y contará con 5.992 metros cuadrados.
La citada Comisión aprobó por unanimidad la declaración de zona de gran afluencia turística a efectos de horarios comerciales del municipio de Manilva para Semana Santa y verano.
Sin embargo, la Comisión denegó la solicitud de declaración de zona de gran afluencia turística a efectos de horarios comerciales del núcleo de El Ejido para el verano, del 1 de julio al 15 de septiembre de 2008.
El órgano consideró que ya tienen esta declaración los núcleos costeros de Almerimar, Balerma y Guardias Viejas, incluida la carretera de Almerimar.
La Comisión Asesora de Comercio Interior de Andalucía está integrada por 31 miembros, en representación de la Administración,empresarios andaluces, sindicatos, asociaciones de consumidores, Cámaras de Comercio y la Federación Andaluza de Municipios y Provincias.

