ANEXO CONTRATO DE COMPRA-VENTA

En Almería, a xx de febrero de 2008.

1. SOCIEDAD VENDEDORA & REPRESENTANTE:
D. XXXXX, mayor de edad, casado, de nacionalidad española,  vecino de Madrid, con domicilio en Madrid, C/ Serrano, nº 60, y con D.N.I./N.I.F. vigente número CCC.
D. XXXX, mayor de edad, soltero, de nacionalidad española, vecino de Granada, con domicilio en C/ Gran Vía de Colón, nº 14, y con D.N.I./N.I.F. vigente número CCCC.
D. XXXX y D. XXXXXX, intervienen en nombre y representación de la entidad LARCOMAREX DESARROLLOS S.L., con domicilio en Granada, en calle Gran Vía de Colón, 14-A, constituida por tiempo indefinido mediante escritura autorizada por el Notario de Madrid, Don Segismundo Álvarez Royo-Villanova, el 15 de julio de 2005, con el número 5.315 de su protocolo. 

Se encuentra inscrita en el Registro Mercantil de Granada, al Tomo 1155, Folio 63, Hoja GR-27210, Inscripción 1ª y con C.I.F. número B-18735696.

Ambos actúan como apoderados mancomunados en virtud de la escritura de poder, autorizada por el Notario de Granada, Don Francisco Gil del Moral, el 8 de noviembre de 2005, con el número 2499 de su protocolo, escritura que fue modificada por otra posterior, autorizada por el Notario de Madrid, Don Juan Álvarez-Sala Walther, el 1 de agosto de 2007, con el número 2658 de su protocolo. 
2. DATOS DE LA PARTE COMPRADORA:
Dª. XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, mayor de edad, con N.I.F. YYYYYYYYYYYYY, de nacionalidad ESPAÑOLA con domicilio en C/ MARIA BARBARA TIRADO RUBIO nª 1, 41807 ESPARTINAS, SEVILLA.. Siendo el régimen de compra en su propio nombre y derecho.

MANIFIESTAN:
1. Con fecha  XX abril de 2000, las partes suscribieron contrato de compra-venta referente a la vivienda Nº 31 de la parcela RA-8 de la Promoción “LA VAGUADA DE VILLABLANCA” 
2. De conformidad entre las partes se procede, con esta fecha, a llevar a cabo la modificación de la fecha de entrega del inmueble, con arreglo a las siguientes 

CLÁUSULAS
Primera:  “LAR COMAREX DESARROLLOS S.L.”, parte VENDEDORA, y SR. CALVO AGUILAR, parte COMPRADORA, acuerdan la modificación de la fecha de entrega del inmueble adquirido fijándola en el primer trimestre de 2009 más un margen de tolerancia de 120 días.
Segunda, Para cuantas diferencias puedan surgir entre las partes entorno a la interpretación, cumplimiento o incumplimiento del presente contrato y documento, así como de los que en su ejecución deban tener lugar, expresamente se someten aquellas, con renuncia a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles, a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales de la ciudad de Granada.
Las partes extienden, leen y aprueban con su firma el presente documento por duplicado y a un solo efecto, en el lugar y fecha al comienzo consignados, y hacen constar que se respetan en su totalidad el resto de las estipulaciones recogidas en el contrato de compra-venta antes mencionado.
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